



8月3日,警方在英国伦敦袭击事件现场附近拉起封锁线。



人们运送持刀袭击事件遇难者遗体。

伦敦突发街头砍杀事件1死5伤

嫌凶疑有精神问题,但警方也未排除恐袭可能

据新华社、法制晚报

英国首都伦敦核心区罗素广场3日深夜发生持刀袭击事件。导致一名女子死亡。英国天空新闻频道报道,另有5人受伤。

六旬老妇被刺中身亡

当地时间3日晚22时30分左右,警方接到报案称一名男子在拉塞尔广场持刀砍人。几分钟后,警方赶到现场将他制伏并控制局面。一名年过六旬的老妇被刀刺中,因伤势严重不治身亡。另有两名女子和三名男性在这起事件中受伤。警方没有公布遇害者国籍和身份。

事发地点拉塞尔广场紧邻大英博物馆、伦敦大学和伦敦大学学院,周边有许多高档旅馆,是外国游客和学生最密集的地段之一。

突然传来的女子尖叫

一些外国游客目睹了这一惊魂时刻,向记者讲述了事发经过。

22岁的法国人阿韦里·里歌特当时正在拉塞尔广场。“我正在买一瓶啤酒,这时耳边突然传来一个女人的叫喊声,后面有一个男人在追她。我以为是小偷抢包……那名女子没有受伤。等我抽支烟的功夫,消防车、警车就已经赶到了。接着我看到裹尸布下面的尸体。”

家住拉塞尔广场附近的伦敦市民康斯坦丁·萨默维尔告诉法新社记者:“这是个安全的地段,尤其是晚上的时候特别安静。我不知道为什么会有人想在这么安静的地方发动袭击?”

恐怖袭击还是精神病

警方大约22时30分接到报案。袭击发生数分钟后,1名男性嫌疑人被警方用电击枪制伏并逮捕。警方说,这起事件可能是恐怖袭击。案发地与2005年伦敦系列爆炸恐袭案其中一处地点同属同一区域。

就在3日早些时候,伦敦警方宣布,加派全副武装的反恐特警在伦敦街头巡逻,严防恐袭。

自去年11月巴黎发生130人遭恐怖分子杀害的惨剧后,伦敦配枪的警察人数增加了600人,总数达到2800人,而能全年24小时应对恐怖威胁的特勤人数也增加了3倍。

关于拉塞尔广场

事发地段曾遭爆炸袭击 52名乘客遇难

这不是拉塞尔广场第一次遭受袭击。2005年7月7日早高峰时间,4名受“基地”组织指使的英国人在伦敦三列地铁和一辆巴士上引爆自杀式炸弹,造成52名乘客遇难,700多人受伤。此次恐怖袭击被称为伦敦7·7爆炸案。这一起爆炸案就发生在拉塞尔广场站和国王十字站之间的地铁列车上,袭击者名字叫赫尔马因·林赛,19岁。

此外,《神探夏洛克》也在拉塞尔广场拍摄,第1集的开头,华生正是在拉塞尔广场这里和一位老朋友迈克·斯坦福巧遇,经朋友介绍,才开始了这段与夏洛克·福尔摩斯之间精彩纷呈的友谊。

事发地点拉塞尔广场紧邻大英博物馆、伦敦大学和伦敦大学学院,周边有许多高档旅馆,是外国游客和学生最密集的地段之一。



朝鲜试射的弹道导弹 首入日本专属经济区

日本首相称:严重威胁日本安全

韩国军方3日称,朝鲜当天早晨试射了两枚弹道导弹。据韩、日媒体报道,其中1枚导弹飞行约1000公里后,落入日本东北部秋田县男鹿半岛以西250公里的日本专属经济区(EEZ)。目前尚未有船只损失或人员伤亡报告。

据韩联社报道,首尔时间3日7时50分,朝鲜从西南部的黄海南道殷栗一带向朝鲜半岛东部海域发射了两枚中程“芦洞”弹道导弹。“芦洞”导弹最远射程可达1300公里。

韩国军队联合参谋本部称,其中一枚导弹发射后不久即爆炸,另一枚导弹落入了日本的EEZ,即自领海向外延伸200海里的区域。韩方表示,这是朝鲜试射的导弹首次落入日方EEZ。

日本首相安倍晋三称,此次发射行动“严重威胁日本安全”,“日本将坚决与美韩合作,应对这一问题”。日本政府同时已向朝方递交措辞严厉的书面抗议。

韩军方分析,朝鲜此次发射行动可能是针对美国将在韩国部署“萨德”反导系统而进行武力示威。

据新华社

“萨德”部署地 或在星州郡内调整

明年投入使用的原计划可能产生新变数

韩国总统朴槿惠4日表示,末段高空区域防御系统(即“萨德”系统)的具体部署地点除先前宣布的星州郡星山炮台外,还可以考虑星州郡内其他地点。

据韩联社报道,朴槿惠当天上午会见来自其政治大本营大邱和星州所在的庆尚北道地区的议员,针对当地民众关心的电磁波辐射问题作出这一表态。

韩国国防部随后对韩国媒体发表声明说,如果星州郡政府提出该地区内的其他候选地点,将进行可行性研究。

此前,国防部多次表示政府是在综合考虑多种因素后,选择星州郡星山炮台为最佳部署地点。

有分析指出,韩国政府这一新表态或将引发舆论对政府部署“萨德”这一仓促决策的新一轮质疑。如果部署地点有所调整,那么原计划最晚于明年底投入使用的“萨德”系统有可能产生新的变数。

据新华社

英国7年来首次降息 并重启债券购买计划

英国中央银行英格兰银行4日宣布一系列经济刺激措施,7年来首次降息。英格兰银行行长马克·卡尼当天中午宣布降息25个基点,从0.5%调低至0.25%。

英国上一次降息是2009年3月,即全球金融危机时,这次则再次创造英国基准利率的最低纪录。英格兰银行预计英国经济今年年内将继续停滞,年增长率为2%,同时把明年增长率从先前预计的2.3%大幅调低为0.8%,把2018年增长率预期从2.3%调低为1.8%。

这家央行在一份声明中说,将采取“一切必要行动”帮助英国经济在“脱欧”公投后保持稳定,包括重启一项旨在刺激经济的债券购买计划,从本月8日起追加购买600亿英镑(约合790亿美元)英国政府债券,以及购买至多100亿英镑(132亿美元)英国企业债。“一篮子刺激政策的规模是空前的。”在降息决定作出后举行的新闻发布会上,英国央行行长卡尼如是说。

据新华社